野外における活動には、転落、滑落、動植物による危害、自然条件による危険(落雷、大雨、強風、雪崩、豪雪など)など、さまざまな危険や事故が伴います。当日のリーダーと本部は、これら危険を最小限にするための安全対策を行いますが、危険や事故をなくすことを保証できるものではありません。NPO法人山仲間アルプの登山、及びハイキングなどの事業に参加するに当たって、下記内容を理解し、同意した上でご参加ください。

NPO法人山仲間アルプ 参加同意書

私は、NPO法人山仲間アルプが催行する事業の参加に当たり、以下の条項全てを同意した上で署名致します。また、私が未成年の場合は保護者が同意の上、共に署名致します。

- 1. NPO法人山仲間アルプの登山、及びハイキングなどの事業に参加するに当たっては、本同意書の 内容を理解し、登山行動はさまざまな危険が伴うものであることを了解の上、全て自分の意志で参 加すると共に、現地においてはリーダーの指示に従います。
- 2. NPO法人山仲間アルプの事業へ参加する為に、財団法人スポーツ安全協会のスポーツ保険に加入します。スポーツ保険の補償範囲外の費用については、参加者個人及び保護者または家族が負担します。山岳登攀扱いとなる事業に参加する時は、捜索、救援などの費用に備えたレスキュー保険や山岳保険に、必ず自己責任で加入します。(補足説明資料「保険について」参照)
- 3. 参加前及び当日、健康面に問題がある場合は、必ず申し出の上、参加を辞退します。また、実施日前または出発時において参加者に、病気、けが、飲酒等により健康上や安全上の問題がある場合、装具に不備がある場合、技術及び体力に不足がある場合、その他日程消化に支障があると判断した場合、参加が許可されない場合があることを了承します。
- 4. 行動中に身体健康に異状を自覚した場合は、速やかにリーダーへ申告します。
- 5. 安全面などにより、事業の予定が予告なく変更されたり、中止になる場合があることを了承します。
- 6. NPO法人山仲間アルプの事業中に撮影した写真やビデオは、ホームページや映写会、パンフレット、書籍、記事、広告、ポスターなどに使用する場合があることを了承します。会員登録時に提出した住所等の個人情報は会員用インターネットホームページへの掲載や会員用メーリングリストで使用することを了承します。これら利用に同意しない場合は、事前に申し出ます。

年	月	日			
			署名		印